
148 associations actives en 
éducation à l’environnement

pour développer le pouvoir d’agir



Les préoccupations des 
belges au moment d’aller 
voter en juin dernier ?



Immigration
Environnement 
et climat

Source: eurobaromètre 2024

Pouvoir d’achat et 
situation économique
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Chez nos publics

Au niveau politique

Dans les associations
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Les attentes 
- Plus de moyens, pour soutenir la 

diversité des activités d’ErE 

- Une simplification 
administrative 

- De la prévisibilité

- Le déploiement de projets 
intersectoriels 

- Un dialogue entre les différents 
ministres ; avec les associations



Qui est dans la 
salle ?
Levez la main si vous répondez “oui” aux questions suivantes



Qui travaille depuis plus 
de 10 ans en faveur de 
l'environnement ?



Qui fait appel à des 
bénévoles ?



Qui mène des actions qui 
sont favorables aussi à la 
santé ?  



Qui mène des projets en 
lien avec l’action sociale ?



Qui est parfois actif du 
côté de Grez-Doiceau ?



Qui a envie d’entendre 
Yves Coppieters?


